
СУЧАСНІ КОНЦЕПЦІЇ МЕНЕДЖМЕНТУ 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: спрямована на набуття знань і 

розумінь поглибленого рівня у менеджменті, шляхом фундаментального 

вивчення теоретичних основ менеджменту, змістових характеристик базових 

та сучасних теорій і концепцій управління, розвиток дослідницьких вмінь та 

критично-аналітичного мислення в галузі управління, формулювання нових 

уявлень та створення нових знань в управлінській думці; сформувати у 

здобувачів системне бачення та розуміння сутності, взаємозв’язків та 

прикладних аспектів застосування сучасних концепцій менеджменту, а також 

формування практичних навичок використання інструментального апарату 

цих підходів у своїх дослідженнях. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування у студентів 

теоретичних знань і практичних навичок розробки, прийняття і реалізації 

управлінських рішень, вміти формулювати концептуальні підходи та цілісне 

бачення системи сучасного менеджменту, критично мислити в галузі 

управління, застосовувати отримані знання для формування теоретичного 

підґрунтя наукових досліджень; формулювати нові уявлення та створювати 

нові знання в управлінській думці. 
Компетентності: 

загальні: 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу.  

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

Програмні результати навчання, ПРН: 

ПРН 1. Демонструвати навички виявлення проблеми та обґрунтування 

управлінських рішень. 

ПРН 2. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, 

розрахунку показників для обґрунтування управлінських рішень. 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Теоретичні основи менеджменту 

Тема 2. Функція планування в менеджменті 

Тема 3. Функція організування в менеджменті 

Тема 4. Мотивування як функція менеджменту 

Тема 5. Контролювання як функція менеджменту 

Тема 6. Інформація і комунікації в менеджменті  

Тема 7. Управлінські рішення 

Тема 8. Вплив, влада і лідерство в менеджменті. Стилі керівництва. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 годин 

Кількість кредитів – 4,0 

Форма семестрового контролю – залік 


